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�Exer
i
e 1 (sur 6 points) Tester une égalitéTester les 2 égalités suivantes pour x = 0, x = 1 et x = 2.1) 2 − 3x = x − 6

2) 2x + 1 − x = 6 + x − 5
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�Exer
i
e 2 (sur 6 points) Résoudre une équationRésoudre les équations suivantes :1) 4 + x = 92) x − 3 = 43) 3x = 124) 8 − x = 205) 35 ÷ x = 76) 31 = 4x − 9
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�Exer
i
e 3 (sur 3 points) Périmètre1) E
rire une expression littérale qui permet de 
al
uler lepérimètre du 
erf-volant CERF 
i-
ontre.2) Cal
uler la valeur de x pour que le périmètre du 
erf-volantCERF 
i-
ontre soit égal à 18 
m. C R
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�Exer
i
e 4 (sur 5 points) Programme de 
al
ul1) Appliquer le programme de 
al
ul 
i-dessous ave
 4, puis 8, puis 17 
omme nombre de départ.
• Choisir un nombre
• Le multiplier par 12,
• Retran
her le double du nombre de départ,
• Annon
er le résultat.

2) Explique 
omment trouver le résultat de 
e programme plus rapidement sans faire tous les 
al-
uls demandés ? (Justi�er en prenant x au départ)3) Quel était le nombre 
hoisit au départ, sa
hant que le résultat annon
é est 6 ?


